

# IQ Booster 訂閱政策

這些訂閱政策 (「政策」) 規範專門提供給客戶的訂閱服務，這些客戶已完成在IQBooster.org和/或WWIQtest和/或QuickIQtest和/或WWPersonalityTest或其他 (「我們」, 「我們」或「公司」) 的大腦訓練服務的評估。這些政策是我們的條款和條件不可分割的一部分，必須與我們可能提供的任何其他條款和法律文件一起閱讀。透過訂閱或購買我們的計劃，您承認您已閱讀、理解並同意受這些政策的約束。除非您同意這些政策，否則您無權購買或使用 IQ Booster 提供的任何訂閱計劃。

## 1. 訂閱服務和費用

### 1.1 可用計劃

IQ Booster 提供幾種類型的大腦訓練計劃：

- 7天試用
- 一次性收費計劃
- 每月重複訂閱
- 3個月經常性訂閱

### 1.2 試用優惠

某些訂閱計劃可能包含價格優惠的一週試用期。除非您在試用期結束前至少 24 (二十四) 小時取消，否則訂閱將按我們網站上標示的標準月費率 (「標準價格」) 自動續訂。您特此同意，若未在試用期結束前取消，即表示您明確同意繼續以標準價格訂購。

### 1.3 自動續費

除非另有說明，1個月和3個月的訂閱均設置為在每個帳單週期末以當時適用的費率自動續費，除非您按照下文規定的取消程序取消。購買訂閱，即表示您授權我們 (或我們的第三方支付處理商) 使用您提供的支付方式自動收取適用的訂閱費用。

### 1.4 啟用訂閱

您只有在完成網站的線上測試後才能激活訂閱：WWIQtest和/或QuickIQ和/或WWPersonalityTest或其他網站。通過繼續訂閱，您確認您至少年滿十六 (18) 歲 (或其他法定年齡，根據您當地的法律形成具有約束力的合同)，並確認您擁有購買或使用我們服務的合法權力。

## 2. 取消

### 2.1 您取消的權利

您可以隨時在IQBooster的會員計費區取消您的訂閱，或聯繫我們的支持團隊[info@iqbooster.org](mailto:info@iqbooster.org)。取消請求必須在續費日期前至少24 (二十四) 小時收到，以避免被收取下一個帳單週期。一旦您的取消申請被處理，您的訂閱將不再續期，但您仍可在當前帳單週期的剩餘時間內使用訂閱功能。

### 2.2 取消的效果

取消訂閱可停止計劃的自動續費。但是，除非您居住國家/地區的強制性法律另有規定或本政策另有詳細規定，否則您在當前帳單週期內未使用的時間將不會收到任何按比例計算的退款。

## 3. 退款政策

### 3.1 一般不退款政策

訂閱費用不予退還，且除非您所在司法管轄區的適用法律另有規定或下文指明，否則不會對部分使用的訂閱期按比例退款或抵用。

### 3.2 根據當地法律的例外規定

根據您居住國家/地區的法律，您可能擁有額外的退款或取消權利。如果您當地法律要求在特定情況下退款，我們將遵守此類法律要求。

### 3.3 特定司法管轄區政策

#### 歐盟 (EU) 居民：

根據歐盟消費者保護法，您有權自協議簽訂之日起十四 (14) 天內撤銷數位服務協議，前提是服務尚未應您的明確要求開始。您在購買後立即開始或繼續使用 IQ Booster 服務，即表示您在此承認並明確同意服務開始，並放棄您在服務交付後的法定撤回權。

#### 日本和韓國的退款政策

**日本：** 依據《消費者契約法》，若使用者未使用服務，可於購買後八 (8) 天內要求退款。若已使用服務，一般只有在產品有瑕疵或未正確提供服務的情況下才可退款。

**南韓：** 根據《電子商務消費者保護法》，除非使用者已存取服務，否則可在交易後七 (7) 天內取消購買。若已提供或存取數位內容，除非服務有瑕疵或無法使用，否則不得退款。

## 4. 付款與續費

### 4.1 付款處理

所有訂閱費用 (包括轉換為付費計劃的試用版費用) 均為預先收取，並透過我們指定的付款提供商處理。您必須確保付款資訊的正確性和更新，因為未能處理付款可能會導致您的訂閱暫停或取消。

### 4.2 價格變更

我們保留隨時自行修改訂閱費用的權利。我們將盡合理努力提前通知任何變更。您在費用變更後繼續使用訂閱即表示您同意支付修改後的費用。

## 5. 免責聲明與責任限制

#### 重要提示：

- IQ Booster 提供的訂閱服務僅用於個人充實和娛樂，而非用於醫療、心理或臨床診斷。
- 我們對訂閱服務的不間斷性或無錯誤可用性不作任何聲明或保證。
- 除非強制性法律另有規定，否則我們根據這些政策所承擔的任何責任總額將僅限於您在當前訂閱期間實際支付的金額或 1 美元，以金額較大者為準。

## 6. 本政策之變更

我們可能會不時修訂或更新這些政策，以反映我們的做法和/或適用法律的變更。若發生重大變更，我們將在我們的網站上張貼通知，或在可行的情況下向您發送電子郵件通知。在此類變更生效後，您繼續使用訂閱即表示您接受更新後的政策。

## 7. 聯絡我們

如果您有任何問題、疑慮，或希望行使您在本政策下的任何權利，請透過以下方式與我們聯絡：

[info@iqbooster.org](mailto:info@iqbooster.org)。

我們將盡商業上合理的努力及時回應您，並處理您對這些政策或您的訂閱的任何疑慮。

訂閱任何 IQ Booster 計劃，即表示您承認您已閱讀並理解這些訂閱政策，同意受其約束，且這些政策構成我們的條款和條件不可分割的一部分。如果您不同意這些政策，請不要購買或繼續使用任何 IQ Booster 訂閱。

**最近修訂日期: 10.1.2025**

\* 我們的內容透過人工和 AI 輔助翻譯的組合提供多種語言版本。儘管我們盡一切努力確保準確性，但英文版本為正式且具有法律約束力的文本。